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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"СФАГНУМ-ГРУП"	38849712
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	37650,	Полтавська	обл.,	Миргородський	р-н,	селище	міського	типу	Ромодан(з),
вул.Незалежності,	будинок	42/6	Тел:	380977876040

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	діяльність	ТОВ	«СФАГНУМ-ГРУП»	полягає	у	промисловій	розробці	Архемівсько-
Кулажинецької	ділянки	торфу	у	Лубенському	районі	Полтавської	області.	Корисною	копалиною	в
межах	 ділянки	 є	 торф	 обводнений	 та	 необводнений	 четвертинного	 віку,	 зольний,	сирий,
достатньо	 низької	 якості	 і	 не	 може	 використовуватися	 в	 енергетичному/паливному	 напрямку.
Найоптимальнішим	 напрямом	 використання	 є	 сільське	 господарство.	 Даний	 торф	 можна
успішно	 використовувати	 для	 рекультивації	 земель,	 як	 сировину	 для	 субстратів,	 органічну
підживку,	для	меліорації	кислих	грунтів,	для	збагачення	піщаного	грунту.	Тому	надрокористувач
розробив	 власне	 ТУ	 і	 реалізовує	 цей	 торф	 за	 даним	 напрямком.	Торф	 родовища	 Архемівсько-
Кулажинецької	 відповідає	 вимогам	 ТУ	 У	 20.1-38849712-001:2024	 «Суміш	 ґрунтова	 для
вирощування	 печериць	 (ОРГАНІЧНА	 ПІДЖИВКА)»	 і	 придатний	 для	 виробництва	 ґрунтових
сумішей.	ТОВ	«СФАГНУМ-ГРУП»	отримало	спеціальний	дозвіл	на	користування	надрами	№5386
від	 31.05.2022	 року	 з	 метою	 геологічного	 вивчення	 торфу,	 у	 тому	 числі	 дослідно-промислової



розробки	родовища,	затвердження	запасів	ДКЗ	України	за	промисловими	категоріями.	Строк	дії
спеціального	дозволу	–	5	років.	У	2025	році	ФОП	«ЗУБРІЙЧУК	ГАЛИНА	КОСТЯНТИНІВНА»	за
технічним	 завданням	 ТОВ	 «СФАГНУМ-ГРУП»	 виконало	 голого-економічну	 оцінку	 запасів
Архемівсько-Кулажинецької	 ділянки	 торфу.	 На	 теперішній	 час	 ТОВ	 «СФАГНУМ-ГРУП»
знаходиться	 на	 етапі	 затвердження	 запасів	 корисної	 копалини	 в	 ДКЗ	 України.	 На	 основі
проведеної	геолого-економічної	оцінки	балансові	запаси	корисної	копалини	підраховані	станом
на	01.01.2025	р.	у	кількості	А+В	–	1420,2	тис.м3,	що	у	повітряно-сухому	стані	при	вологості	40%
становить	А+В	–	158,9	тис.т.

Технічна	альтернатива	1.

Система	розробки	Архемівсько-Кулажинецької	ділянки	торфу	прийнята,	виходячи	з	гірничо-
геологічних	 умов	 залягання	 корисної	 копалини,	 а	 саме:	 відкрита	 транспортна	 екскаваторним
способом	 з	 послідовним	 просуванням	 фронту	 гірничих	 робіт	 та	 зовнішнім	 відвалоутворенням.
Розробка	Архемівсько-Калужинецької	ділянки	починається	з	відпрацювання	очісу,	за	допомогою
навантажувача,	 який	 послідовними	 заходками	 зрізає	 його	 та	 формує	 його	 у	 валки,	 які	 в
подальшому	 екскаватором	 навантажуються	 в	 автосамоскид,	 що	 транспортує	 очіс	 до	 місця
формування	 буртів.	Розробка	 корисної	 копалини	 проводитиметься	 екскаватором,	 що
навантажуватиме	 торф	 з	 цілика	 відразу	 в	 автосамоскид,	 який	 в	 свою	чергу	 транспортуватиме
його	 до	 території	 заводу	 з	 метою	 подальшого	 змішування	 з	 дефекатом,	 фасуванням	 та
підготовкою	до	реалізації.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	 технічної	 альтернативи	2	може	бути	розглянутий	 загальноприйнятий	та	найбільш
поширений	спосіб	видобування	торфу	з	використанням	фрезерного	барабану	та	безпосереднього
осушення	 торфородовища,	 що	 характеризується	 розробкою	 (відновленням)	 системи
осушувальних	канав	на	торфородовищі.	Для	даного	способу	характерно	проведення	наступних
технологічних	 операцій:	 фрезерування	 (зрізання	 торфяного	 покладу	фрезерними	 барабанами),
сушіння	 крихти	 причіпними	 ворошилками,	 валкування	 крихти,	 збирання	 торфу	 з	 валків
торфозбиральними	 машинами	 і	 розвантаження	 його	 в	 навал	 в	 кінці	 технологічних	 площадок
(штабеля),	підгортання	навалів	і	формування	штабелів	готового	торфу	штабелюючою	машиною.
Дана	технічна	альтернатива	найкраще	підходить	для	виготовлення	торфобрикетів,	 компостів	 з
метою	підвищення	родючості	ґрунтів,	використання	в	якості	палива,	а	також	для	приготування
шихти	для	виплавки	сталі	на	гірничозбагачувальних	комбінатах.	Дана	технологія	є	економічно
та	екологічно	недоцільною,	в	зв’язку	з	:	 -	відсутністю	у	надрокористувача	відповідної	техніки;	-
збільшенням	 кількості	 техніки	 та	 людей	 на	 родовищі;	 -	 збільшенням	 викидів	 забруднюючих
речовин	 у	 атмосферне	 повітря,	 за	 рахунок	 збільшення	 кількості	 техніки;	 -	 додатковим
проведенням	 відновлювальних	 та	 облаштуванням	 нових	 осушувальних	 каналів	 в	 межах
родовища.	-	 і	 найголовніше,	 це	 відсутність	 необхідності	 осушення	 торфу,	 настільки	 як	 це
відбувається	 під	 час	 фрезерного	 способу	 видобування.	 Для	 створення	 ґрунтових	 сумішей
(органічної	 підживки)	 для	 вирощування	 печериць	 ТОВ	 «СФАГНУМ-ГРУП»,	 у	 випадку
промислової	розробки	родовища	за	технічною	альтернативою	2,	буде	змушено	додавати	воду	під
час	змішування	торфу	з	дефекатом	під	час	підготовки	його	до	реалізації.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Лубенський	р-н	Архемівка

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Пирятинська	міська	територіальна	громада	та	Гребінківська	міська	територіальна	громада



Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.,	Лубенський	р-н,	Архемівка,	.

Архемівсько-Кулажинецька	ділянка	торфу	розташована	між	селами	Архемівка	та
Кулажинеці,	в	0,2	км	на	південний	схід	від	південно-східної	околиці	с.	Архемівка	і	в	0,3	км	на
північний	захід	від	північно-західної	околиці	с.	Кулажинці,	на	лівому	березі	річки	Гнила	Оржиця.
В	адміністративному	відношенні	ділянка	розташована	в	межах	Пирятинської	міської	громади	та
Гребінківської	міської	територіальної	громади,	на	приватних	ділянках,	а	також	землях	запасу.
Ділянка	обмежена	з	північного	сходу	автомобільною	дорогою	О-1704051,	що	сполучає	об’єкт
планованої	діяльності	з	автомобільним	шосе	М03	Київ	–Харків-Довжанський.	Площа	ділянки,	за
спеціальним	дозволом	на	користування	надрами	№5386	від	31.05.2022	року	–	38,7	га.	Земельні
ділянки,	в	межах	яких	знаходиться	Архемівсько-Кулажинецька	ділянка	торфу,	відповідно	до
спеціального	дозволу	на	користування	надрами	№5386	від	31.05.2022	року,	мають	наступні
кадастрові	номери:	5323881400:00:020:0009,	5323881400:00:020:0007,	5323881400:00:020:0011,
5323881400:00:020:0010,	5323881400:00:020:0008,	5320882100:009:004:0005,
5320882100:009:004:0004,	5320882100:009:004:0007,	5320882100:009:004:0005.	Категорія	всіх
перерахованих	земель	–	землі	сільськогосподарського	призначення	приватної	(	для	ведення
особистого	селянського	господарства)	та	комунальної	(землі	запасу,	земельні	ділянки	кожної
категорії	земель,	які	не	надані	у	власність	або	користування	громадянам	чи	юридичним	особам)
власності.	Право	користування	земельними	ділянками	в	межах	Архемівсько-Кулажинецької
ділянки	частково	визначено	відповідно	до	земельних	сервітутів	з	їх	власниками,	інші	ділянки	в
межах	родовища,	також	будуть	оформлюватися	відповідною	документацією	із	землеустрою
відповідно	до	ст.	66,	100	Земельного	кодексу	України.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.,	Лубенський	р-н,	Архемівка,	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалася,	оскільки,	вибір	альтернативних	варіантів
розміщення	планованої	діяльності	обмежений	наявністю	розвіданих	і	затверджених	запасів
корисної	копалини	та	спеціальним	дозволом	на	користування	надрами	з	чітко	визначеними
географічними	координатами.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Промислова	 розробка	 торфу	 на	 Архемівсько-Кулажинецькій	 ділянці	 забезпечить	 якісною
товарною	 продукцією	 споживача	 -	 торф	 придатний	 для	 виготовлення	 субстратів	 та	органічної
підживки.	 Розробка	 та	 експлуатація	 родовища	 сприятиме	 забезпеченню	 робочих	 місць	 та
сприятиме	покращенню	зайнятості	місцевого	населення.	Одним	з	найбільш	важливих	соціально-
економічних	факторів	є	можливість	поповнення	місцевих	бюджетів	(ОТГ,	район,	область),	в	т.ч.
від	сплати	рентної	плати	за	користування	надрами,	що	поліпшить	загальну	соціально-економічну
ситуацію	 в	 районі.	Прийняті	 природоохоронні	 заходи	 забезпечать	 мінімальний	 залишковий
рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 умови	 життєдіяльності	 та	 здоров’я	 місцевого
населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Корисною	 копалиною	 у	 межах	 Архемівсько-Кулажинецькій	 ділянки	 є	 торф	 четвертинного
віку	обводнений	та	необводнений.	Розкривні	породи	в	межах	родовища	представлені	виключно
голоценом	–	очісом,	потужністю	до	0,2	м.	Очіс	в	межах	ділянки,	не	придатний	для	використання
в	виробничих	цілях	підприємства	ТОВ	«СФАГНУМ-ГРУП»	у	зв’язку	з	високим	вмістом	зольності
та	 органічних	 домішок	 та	 наявністю	 бактерій,	 що	 негативно	 впливають	 на	 якість	 ґрунтової



суміші,	 що	 виробляє	 ТОВ	 «СФА-ГНУМ-ГРУП».	 Якісні	 властивості	 торфу	 на	 Архемівсько-
Кулажинецькому	 родовищі	 вивчені	 за	 матеріалами	 лабораторних	 досліджень	 проведених	 в
Лабораторії	ДП	«УГК»	в	2024-2025	р.	Головні	характеристики	торфу:	ступінь	розкладу	–	від	14,3
до	43,8	%(	середньозважене	28,1),	 зольність	 –	від	9,1	до	36,3%	 (середньозважене	26,1),	масова
доля	 загальної	 вологи	 у	 торфі	 –від	 79,0	 до	 87,0%	 (	 середньозважене	 83,2).	 Балансові	 запаси
корисної	 копалини	підраховані	 станом	на	 01.01.2025	 р.	 у	 кількості	 А+В	 –	 1420,2	 тис.м3,	що	 у
повітряно-сухому	стані	при	вологості	40%	становить	А+В	–	158,9	тис.т.	Балансових	запасів,	при
проектній	потужності	підприємства	в	40,0	тис.	м3/рік	вистачить	на	термін	34,1	роки.	Враховуючи
гірничо-геологічні	 та	 гідрологічні	 умови	 Архемівсько-Кулажинецької	 ділянки	 приймається
транспортна	система	розробки	відкритим	способом,	з	послідовним	просуванням	фронту	гірничих
робіт	 та	 зовнішнім	 відвалоутворенням.	 Розкривні	 породи,	 представлені	 очісом	 знімаються
навантажувачем	 JCB	 536-60,	 який	 послідовними	 заходками	 зрізає	 очіс	 і	 формує	 його	 у	 валки,
вони	 у	 подальшому	 розробляються	 екскаватором	 JСB	 JS130	 і	 навантажуються	 в	 автосамоскид
КАМАЗ	5511	для	транспортування	до	буртів	очісу.	Розробка	корисної	копалини	проводитиметься
екскаватором	JСB	JS130	та	навантажуватиметься	відразу	до	автосамоскиду	КАМАЗ	5511,	який	в
відвозитиме	 його	 до	 прийомного	 бункеру	 заводу.	 Відстань	 транспортування	 становить	 2	 км.
Водознижуючі	 заходи	 в	 межах	 родовища	 проводитися	 не	 будуть.	 Кар’єрного	 водовідливу	 не
передбачається.	 Найближчий	 поверхневий	 водний	 об’єкт	 річка	 –Гнила	 Оржиця	 знаходиться	 в
295	м	на	захід	від	родовища.	На	кар’єрі	буде	задіяно	4	одиниці	техніки.	Для	пилоподавлення	на
кар’єрі	 буде	 застосована	 поливомиюча	 машина	 ПМ-130.	 Режим	 роботи	 кар’єру	 приймається
цілорічний	 однозмінний	 протягом	 205	 днів	 у	 рік.	Розмір	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до
Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів;	 затверджених
наказом	Міністерства	охорони	здоров’я	України	від	19.06.1996	р.	№	173	становить	100	м.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	документами,	 які	 регламентують	 безпеку	навколишнього	 середовища,	 а	 саме:	 -
дотримання	 розмірів	 санітарно-захисної	 зони,	 відповідно	 до	 Державних	 санітарних	 правил
планування	та	забудови	населених	пунктів	(ДСП	173-96)»,	затверджених	наказом	Міністерства
охорони	здоров’я	України	від	19.06.96	року	№173;	-	рівень	акустичного	забруднення	не	повинен
перевищувати	нормативних	показників	 згідно	ДСН	3.3.6,037-99	«Санітарні	норми	виробничого
шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»	 тощо.	 -	 відпрацювання	 корисної	 копалини	 в	 межах
затверджених	 запасів;	 -	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	 обладнаних	місць	 для
тимчасового	 зберігання	 кожного	 окремого	 виду	 небезпечних	 відходів	 згідно	 з	 їх
характеристикою	небезпеки	та	відповідно	до	вимог	діючих	санітарно-гігієнічних	норм	і	правил	з
подальшою	 передачею	 спеціалізованим	 підприємствам	відповідно	 до	 укладених	 угод;	 -
дотримання	 значень	 гранично-допустимих	 концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі	населених	пунктів	відповідно	до	Наказу	МОЗ	України	№813	від	10.05.2024
року	«Про	затвердження	державних	медико-санітарних	нормативів	допустимого	вмісту	хімічних	і
біологічних	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених	 місць»;	 -	 заходи	 щодо	 охорони
атмосферного	 повітря	 на	 випадок	 виникнення	 надзвичайних	 ситуацій	 техногенного	 та
природного	характеру	виконуються	згідно	Кодексу	Цивільного	захисту	України,	а	також	інших
нормативно-правових	 актів	 у	 сфері	 захисту	 населення	 і	 територій	 від	 надзвичайних	 ситуацій
техногенного	 та	 природного	 характеру;	 -	 питне	 водопостачання	 для	 працівників	 здійснювати
відповідно	 до	 ДСанПін	 2.2.4-171-10	 «Гігієнічні	 вимоги	 до	 води	 питної,	 призначеної	 для
споживання	 людиною»;	 -	 дотримуватись	 нормативів	 ДБН	 В.1.1-7:2016	 «Пожежна	 безпека
об’єктів	 будівництва.	 Загальні	 вимоги»;	 -	 проведення	 рекультивації	 земель,	що	 зазнали	 змін	 у
структурі	 рельєфу,	 екологічному	 стані	 грунтів	 і	 материнських	 порід	 унаслідок	 проведення
гірничовидобувних	 робіт;	 -	 проведення	 постійного	 радіаційного	 (радіометричного)	 контролю



корисних	 копалин	і	 готової	 продукції	 у	 відповідності	 до	 норм	і	 вимог	 ДГН	 6.6.1-6.5.001-98
«Державні	 гігієнічні	 нормативи.	 Норми	 радіаційної	 безпеки	 України	 (НРБУ-97),	 наказу	 МОЗ
України	від	02.02.2025	року	№54	«Основні	санітарні	правила	забезпечення	радіаційної	безпеки
України	(ОСПУ-2005);	-	обмеження	в	роботі	об’єкту	планованої	діяльності	встановлені	відповідно
до	Закону	України	«Про	тваринний	світ».	Починаючи	з	1	квітня	по	15	червня	підприємство	по
видобутку	торфу	не	працюватиме.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 під	 час	 розробки	 торфородовища
фрезерним	 способом	 будуть	 аналогічними	 до	 обраного	 варіанту	 планованої	 діяльності
екскаваторним	способом	розробки	родовища,	технологічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

ТОВ	«СФАГНУМ-ГРУП»	буде	провадити	плановану	діяльність	в	межах	території	 визначеної
спеціальним	 дозволом	 на	 користування	 надрами	 №5386	 від	 31.05.2022	 року	 і	 з	 дотриманням
вимог	ДСП	173-96	«Державні	санітарні	правила	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається,	з	причин	вказаних	в	пункті	3.1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

При	 розробці	 родовища	 передбачається	 здійснювати	 заходи	 із	 інженерної	 підготовки	 та
захисту	території	у	межах	ліцензійного	контуру	розвіданих	та	затверджених	корисних	копалин
від	 несприятливих	 природних	 явищ	 (зсуви,	 ерозія	 схилів,	 підтоплення,	 осушення	 тощо),	 що
можуть	потенційно	бути	викликані	роботою	кар’єру,	а	саме:	-	дотримання	технології	видобування
торфородовища,	передбаченої	проектом	розробки	родовища;	-	облаштування	проммайданчика,	в
т.ч.	 розміщення	 побутового	 вагончику,	 з	 місцем	 тимчасового	 зберігання	 твердих	 побутових
відходів,	встановлення	біотуалетів,	пожежного	щитка	з	відповідним	інвентарем;	-	облаштування
ґрунтових	 доріг	 та	 інших	 комунікацій	 (встановлення	 попереджувальних,	 захисних	 та
огороджувальних	 конструкцій);	 -	 для	 належного	 захисту	 території	 родовища	 передбачається
максимальне	 збереження	 очісу	 для	 подальшого	 використання	 під	 час	 проведення	 робіт	 по
рекультивації;	 -	 вжиття	 заходів	 для	 зменшення	 пилоутворення	 при	 видобуванні	 та
транспортуванні	в	межах	родовища;	 -	дотримання	встановлених	меж	санітарно-захисної	зони;	-
здійснення	геолого-маркшейдерського	контролю	за	правильністю	ведення	гірничих	робіт.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	 еколого-інженерна	 підготовка	 та	 захист	 території	 відповідно	 до	 технічної
альтернативи	 2	 передбачає	 заходи	 аналогічні	 до	 технічної	 альтернативи	 1	 та	 :	 -	 додаткове
облаштування	(часткове	відновлення)	системи	осушувальних	канав,	наявних	в	межах	родовища	,
в	тому	числі	магістральних,	валових	та	картових	канав.	-	і	відповідно	для	їх	перетину	необхідно
забезпечити	 наявність	 естакадних	 переправ	 для	 вільного	 переміщення	 кар’єрної	 техніки.	 -
водоприймачем	 дренажних	 вод	 для	 Архемівсько-Кулажинецької	 ділянки	 торфу	 буде
магістральний	 канал	 пов’язаний	 з	 річкою	 Гнила	 Оржиця,	 що	 обумовлює	 улаштування	 в	 його
межах	бензомасловловлювачів	для	попередження	забруднення	річки	нафтопродуктами.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

З	 метою	 захисту	 території	 передбачається:	 дотримання	 технології,	 передбаченої	 робочим



проектом	 розробки	 родовища,	 дотримання	 екологічних	 нормативів	 встановлених	 дозвільними
документами	та	рекультивація	порушених	земель	відповідно	до	проекту	рекультивації.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	з	причин	вказаних	в	пункті	3.1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Можливі	 впливи	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля	 включають:	 -	 на	 клімат	 і	 мікроклімат:
процес	видобування	корисної	копалини	не	є	діяльністю,	що	має	значні	виділення	тепла,	вологи,
газів,	що	володіють	парниковим	ефектом,	викиди	яких	можуть	вплинути	на	клімат	і	мікроклімат
в	 прилеглій	 місцевості;	 -	 на	 атмосферне	 повітря:	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності
атмосферне	повітря	зазнає	впливу	за	рахунок	викидів	забруднюючих	речовин	від	роботи	двигунів
кар’єрної	техніки	під	час	виймання	очісу,	корисної	копалини	та	 їх	транспортування.	-	шумовий
вплив:	збільшення	шумового	навантаження	від	роботи	кар’єрної	техніки	та	автотранспорту;	-	на
геологічне	середовище:	виконання	видобувних	робіт	на	родовищі	супроводжується	порушенням
стану	рельєфу	земельних	ресурсів	та	надр,	у	вигляді	деформації	денної	поверхні.	Після	повного
відпрацювання	 родовища	 буде	 проведена	 рекультивація	 відробленої	 території.	 -	 на	 ґрунти:
технологічна	схема	розкривних	робіт	передбачає	розробку	очісу	у	тимчасові	бурти.	Породи	очісу
складуються	в	межах	земельного	відводу	підприємства.	Вони	не	вміщують	токсичних	речовин	і	в
майбутньому	будуть	використані	для	рекультивації	території.	-	на	водні	ресурси:	на	питні	потреби
планується	 використання	 бутильованої	 привізної	 води.	 На	 промисловому	 майданчику
передбачається	 водовідведення	 господарчо-побутових	 стоків	 у	 гідроізольований	 бак	 мобільної
туалетної	 кабіни	 (біотуалету)	 з	 подальшим	 вивезенням	 спеціалізованими	 підприємствами	 на
очисні	 споруди	 біологічного	 очищення.	 Водовідведення	 кар’єрних	 вод	 у	 найближчий
поверхневий	 водний	 об’єкт	 організовано	 не	здійснюватиметься.	 Можливий	 вплив	 на	 стан
підземних	 грунтових	 вод.	 Зона	 розробки	 не	 відноситься	 до	 прибережно-захисної	 смуги	 річки
Гнила	Оржиця.	Проте,	об’єкт	планованої	діялності	може	мати	вплив	на	річку	Гнила	Оржиця	що	є
водоприймачем	 грунтової	 води	 з	 території	 родовища.	 -	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 заповідні
об’єкти:	 планована	 діяльність	 буде	 мати	 локальний	 вплив	 на	 флору	 і	 фауну,	 за	 рахунок
порушення	 просторової,	 видової	 та	 популяційної	 різноманітності	 об’єктів	 рослинного	 і
тваринного	 світу	 на	 родовищі.	 Зміна	 складу	 рослинних	 угруповань,	 фауни,	 видової
різноманітності	 за	 межами	 об’єкту	 планованої	 діяльності	 не	 спостерігатиметься.	 Територія	 та
об’єкти	природно-заповідного	фонду	в	районі	розташування	родовища	відсутні.	-	від	утворення	та
поводження	 з	 відходами:	 під	 час	 провадження	 планованої	 діяльності	 утворюється	 незначна
кількість	 відходів,	 які	 зберігатимуться	 у	 спеціально	 відведених	 місцях	 у	 герметичних
контейнерах,	 відповідно	 до	 класифікації	 відходів	 з	 подальшою	 передачею	 їх	 на	 видалення,
розміщення,	 захоронення,	 утилізацію	 згідно	 укладених	 договорів	 зі	 спеціалізованими
підприємствами.	 -	навколишнє	соціальне	середовище	(населення):	об’єкт	планованої	діяльності
не	створює	негативного	впливу	на	соціальні	умови	життєдіяльності.	Серед	головних	позитивних
аспектів	 необхідно	 виділити	 –	 залучення	 інвестицій	 в	 економіку	 району,	 надходження
відрахувань	 до	 соціальних	 фондів	 та	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджети,	 а	 також
забезпечення	зайнятості	місцевого	населення.	-	навколишнє	техногенне	середовище:	планована
діяльність	 не	 спричиняє	 порушення	 навколишнього	 техногенного	 середовища	 за	 умови
комплексного	дотримання	правил	експлуатації	об’єкту.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Cфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 аналогічні	 до	 обраного	 варіанту
планованої	діяльності,	технічної	альтернативи	№1	по	всім	сферам,	окрім	впливу	на	атмосферне
повітря	 та	 відходи.	 Відповідно	 до	 збільшення	 кількості	 кар’єрної	 техніки	 під	 час	 технічної



альтернативи	 2	 необхідно	 відмітити	 зростання	 кількості	 викидів	 в	 атмосферне	 повітря	 та
утворення	кількості	різних	типів	відходів	під	час	промислової	розробки.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Вплив	на	довкілля	зосереджений	в	межах	території	родовища	та	її	санітарно-захисної	зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	з	причин,	вказаних	у	п.	3.1.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планована	діяльність	належить	до	другої	категорії	видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які
можуть	мати	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 згідно	 із	 ст.3	 Закону
України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”	№	2059VIII	від	23	травня	2017	року:	частина	3,	пункт	3	–
видобування	корисних	копалин,	крім	корисних	копалин	місцевого	значення,	які	видобуваються
землевласниками	чи	землекористувачами	в	межах	наданих	їм	земельних	ділянок	з	відповідним
цільовим	 використанням.	 Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що
підлягає	включенню	до	звіту	з	ОВД	розробляється	у	відповідності	 із	 ст.6	Закону	України	“Про
оцінку	 впливу	 на	 довкілля”	 №	 2059-VIII	 від	 23	 травня	 2017	 року	 (зі	 змінами),	 з	 урахуванням
"Загальних	методичних	рекомендацій	щодо	змісту	та	порядку	складання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля",	 затверджених	 Наказом	 Міндовкілля	 від	 15.03.2021	 року	 №193	 та	 "Методичних
рекомендацій	 з	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 для	 видів	 діяльності	 у	 галузі
видобування	корисних	копалин",	затверджених	Наказом	Міндовкілля	від	28.12.2021	року	№884.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;



аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі



громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Спеціальний	 дозвіл	 на	 користування	 надрами	 (видобування)	 Архемівсько-Кулажинецької
ділянки	торфу

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	службою	геології	та	надр	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	 та	природних	ресурсів	Полтавської	обласної	державної	адміністрації	,
36000,	м.	Полтава,	вул.	капітана	Володимира	Кісельова,	1,	eko@adm_pl.gov.ua,,	+38(0532)56-95-
08,	В.о.	директора	департаменту	-	Петренко	Ольга	Володимирівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


